
Enrollment Survey for ISD 622 Residents

1. I have child(ren) in my household currently attending Harambee in the following grade levels (check all that apply):

 
Response

Percent

Response

Count

Kindergarten 20.0% 11

Grade 1 18.2% 10

Grade 2 25.5% 14

Grade 3 20.0% 11

Grade 4 23.6% 13

Grade 5 20.0% 11

  answered question 55

  skipped question 30

2. I have child(ren) in my household currently attending Crosswinds in the following grade levels (check all that apply):

 
Response

Percent

Response

Count

Grade 6 33.3% 17

Grade 7 37.3% 19

Grade 8 25.5% 13

Grade 9 15.7% 8

Grade 10 7.8% 4

  answered question 51

  skipped question 34
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3. I have had child(ren) in my household attending an EMID school for:

 
Response

Percent

Response

Count

Less than one year 14.3% 11

1-2 years 23.4% 18

3-4 years 26.0% 20

5 or more years 36.4% 28

  answered question 77

  skipped question 8

4. I plan to send my child to Harambee or Crosswinds for the 2008-2009 school year:

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 90.4% 75

No 9.6% 8

  answered question 83

  skipped question 2

5. I plan to use the following transportation for the 2008-2009 school year:

 
Response

Percent

Response

Count

Bus transportation 93.2% 68

My own transportation 6.8% 5

  answered question 73

  skipped question 12
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6. Harambee Only: I plan to use the YMCA Childcare:

 
Response

Percent

Response

Count

Yes, before and after school 14.0% 7

Yes, before school only 4.0% 2

Yes, after school only 2.0% 1

No 80.0% 40

  answered question 50

  skipped question 35

7. Through open enrollment, I plan to send my child(ren) to Harambee or Crosswinds for the 2009-2010 school year:

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 54.3% 44

Maybe, it depends on transportation 

options
29.6% 24

No 16.0% 13

  answered question 81

  skipped question 4
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8. Which of the following scenarios best describe your situation?

 
Response

Percent

Response

Count

Require free transportation to 

continue attending Harambee or 

Crosswinds

41.8% 28

Able and willing to pay a 

transportation fee
37.3% 25

Able and willing to provide own 

transportation
14.9% 10

 Other (please specify) 6.0% 4

  answered question 67

  skipped question 18

9. The following scenario best describes my childcare situation (check all that apply):

 
Response

Percent

Response

Count

Unable to pay before school or after 

school childcare/programs
14.9% 10

Able and willing to pay before school 

or after school childcare (YMCA) at 

Harambee

16.4% 11

Able and willing to pay before school 

or after school programs at 

Crosswinds

9.0% 6

Do not require before school or 

after school childcare/programs
62.7% 42

 Other (please specify) 9.0% 6

  answered question 67

  skipped question 18
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10. I have preschool-age child(ren) in my household:

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 29.7% 22

No 70.3% 52

  answered question 74

  skipped question 11

11. I plan to send my preschool-age child(ren) to Harambee in the future.

 
Response

Percent

Response

Count

Yes 81.8% 18

No 18.2% 4

  answered question 22

  skipped question 63

12. The following scenario best describes my situation:

 
Response

Percent

Response

Count

My child(ren) will continue to attend 

Harambee or Crosswinds even if 

younger siblings attend a different 

school.

52.6% 10

My child(ren) will continue to attend 

Harambee or Crosswinds only if 

younger siblings are able to attend 

also.

47.4% 9

  answered question 19

  skipped question 66
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13. If you are not choosing to continue enrollment at Harambee or Crosswinds, what factors affected your decision?

 
Response

Count

  27

  answered question 27

  skipped question 58

14. If you are not choosing to continue attending Harambee or Crosswinds, where will your child(ren) attend school?

 
Response

Percent

Response

Count

ISD 622 school 50.0% 15

Non-public school (parochial or 

private)
6.7% 2

Charter school 6.7% 2

Another district through open 

enrollment
10.0% 3

At home 3.3% 1

 Other (please specify) 23.3% 7

  answered question 30

  skipped question 55

15. Please use the following space for any additional comments you wish to make.

 
Response

Count

  41

  answered question 41

  skipped question 44
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16. (Optional) What is your name?

 
Response

Count

  53

  answered question 53

  skipped question 32
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